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Πατριαρχείο Μόσχας

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΤΟΥ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΣΤΟΥΣ ΕΟΡΤΑΣΜΟΥΣ ΤΩΝ
ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΑ
ΟΝΟΜΑΣΤΗΡΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΚΑΘΗΜΕΝΟΥ ΤΗΣ ΡΩΣΙΚΗΣ
ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ

Στη Μόσχα για να συμμετάσχει στους εορτασμούς των Σλαβικών Γραμμάτων και Πολιτισμού και τα
σεπτά ονομαστήρια του Αγιωτάτου Πατριάρχου Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου αφίχθη
στις 22 Μαΐου 2015 αντιπροσωπεία του Οικουμενικού Πατριαρχείου αποτελούμενη από τον
Μητροπολίτη Βοστώνης Μεθόδιο (αρχηγό της αντιπροσωπείας) και Αρχιμανδρίτη Ναθαναήλ
Συμεωνίδη .

Στο αεροδρόμιο την αποστολή υποδέχθηκαν ο Ιερέας Μιχαήλ Άσμους, σύμβουλος του Τμήματος
Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, και ο κ. Σ. Μονάχωφ, στέλεχος
του ΤΕΕΣ.

Την ημέρα μνήμης των Αγίων και Ισαποστόλων Κυρίλλου και Μεθοδίου οι προσκεκλημένοι εκ του
Οικουμενικού Πατριαρχείου συλλειτούργησαν κατά τη Θεία Λειτουργία, της οποίας προεξήρχε ο
Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στον Ιερό Καθεδρικό Ναό Σωτήρος Χριστού
συμμετοχῃ πλειάδος Ιεραρχών και κληρικών του Πατριαρχείου Μόσχας και εκπροσώπων των
άλλων κατά τόπους Ορθοδόξων Εκκλησιών. Μετά τη λήξη της εορταστικής συναυλίας στην Ερυθρά
Πλατεία ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος δέχθηκε την αντιπροσωπεία σε ακρόαση στα
Πατριαρχικά δώματα του ιδίου Ιερού Ναού.

Κατά την επίσημη δεξίωση η οποία ακολούθησε ο Μητροπολίτης Μεθόδιος ανέγνωσε το
Συγχαρητήριο Μήνυμα του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχου Βαρθολομαίου προς τον
Προκαθήμενο της Ρωσικής Εκκλησίας. Από την πλευρά του ο Αγιώτατος Πατριάρχης Κύριλλος
ευχαρίστησε τον Προκαθήμενο του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως και υπενθύμισε στους
παρισταμένους τα ιστορικά πλαίσια μέσα στα οποία πραγματοποιήθηκαν και οι δυο αποστολές του
Κυρίλλου και Μεθοδίου προς τους Σλάβους από τον Μέγα Φώτιο.

Στις 25 Μαΐου στο γραφείο του την αντιπροσωπεία δέχθηκε ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ
Ιλαρίωνας, Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας, ο οποίος συζήτησε με τα μέλη της αντιπροσωπείας θέματα του πανορθοδόξου
ενδιαφέροντος.

Κατά τη διάρκεια της παραμονής των προσκεκλημένων εκ του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην
Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας αυτοί προσεκύνησαν την Λαύρα της Αγίας Τριάδος και του Αγίου
Σεργίου, τις Ιερές Μονές Αγίου Δανιήλ, της Παναγίας Ντονσκάγια, Συλλήψεως της Αγίας Άννης,
Υπαπαντής και επισκέφθηκαν τις θεολογικές σχολές Μόσχας και την Ιερατική Σχολή Υπαπαντής
καθώς και το Μετόχιο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας.



Στις 26 Μαΐου η αντιπροσωπεία ανεχώρησε εἰς τα ίδια. Στο αεροδρόμιο την προέπεμψε ο Ιερέας
Μιχαήλ Άσμους.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50385/
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